
MR vergadering 
 

Datum:  Dinsdag 4 april 
Locatie: de Octopus 
Tijd:  18:30 – 20:00 
Aanwezig:  Bjorn Cornelissen, lerarengeleding 

Femke Frieling, oudergeleding 
Suus van Dijk, oudergeleding 
Hanny Stevens, interim - directeur 
Mia Romijnders, Voorzitter, lerarengeleding 

Afwezig: Suus 
Notulist: Bjorn  
 

Onderwerp Afspraken 

1. Notulen goedgekeurd en staan op de site.   

  

2. Mededelingen  

- Schoolfotograaf  
Terugkoppeling naar ouderactiviteitengroep: Kijken naar de 
behoefte die leeft bij ouders. Ouderactiviteitengroep peilt 
middels een enquête.  
 

 

3. Terugkoppeling voortgang onderzoek Octopus - Tweestroom  Informeren 

Hanny geeft terugkoppeling. Er spelen op dit moment meerdere 
dingen binnen de stichting (vacatures andere scholen moeten eerst 
opgevuld worden).  
Daarna gaan we kijken voor de Octopus. 
Omvang werktijdfactor directeur: 0,6. 
Hanny heeft bij het bestuur aangegeven dat ze na de zomervakantie 
nog beschikbaar is voor de Octopus, indien nodig. Zo blijft continuïteit 
geborgd. 
 

   

4. Ontwikkeling schoolplan 2023-2027 Informeren 

Evaluatie vindt nu plaats in team. Daarna volgt terugkoppeling naar de 
MR. 
Oudergeleding denkt alvast mee over nieuwe punten meerjarenbeleid 
en geven dit terug, zodat het team er alvast in mee kan denken. 
De basis wordt op dit moment alvast herschreven.  
 

 

5. Ontwikkeling unitonderwijs Informeren 

Femke heeft vragen gesteld naar aanleiding van de presentatie in de 
vorige MR vergadering. Deze vragen zijn meegenomen in het 
denkproces, waarvoor dank. 
 
Bjorn en Hanny geven een verduidelijking (inhoudelijk). Er wordt 
gesproken over het onderwijs, (formering) basisgroepen en de 
dagstructuur/roosters. 

 



Femke uit zorg om groep 3. Bjorn geeft aan dat hier goed is over 
nagedacht, en dat onze groep 3 kinderen juist in deze vorm de meeste 
begeleiding kunnen krijgen. Daarnaast is er in de gehele school ook 
ruimte voor extra zorggroepjes. 
 
Het team bereidt zich de aankomende tijd goed voor op de start van 
het nieuwe schooljaar. Bjorn bekijkt welke gebouwtechnische 
aanpassingen nog wenselijk zijn en stemt dit bovenschools af. 
 
Er wordt toegelicht hoe de communicatie naar ouders plaatsvindt en 
dat er na de meivakantie nog een kijkmoment zal zijn voor ouders. 
Ook in de start van het nieuwe schooljaar worden ouders de schoon 
ingehaald, zodat ze kunnen ervaren hoe we ons onderwijs vormgeven. 

6. Formatie  Informeren 

Definitieve formatieruimte (hoeveelheid FTE  en inzet beschikbare FTE 
+ eventuele vacatureruimte) naar aanleiding van formatiebespreking 
06-02-2023. 
 
Werkdrukmiddelen: vakdocent gym. Geen ruimte voor. 
Groeisaam onderzoekt mogelijkheden voor brede aanstelling op 
groeisaam scholen. 
We blijven aandacht hebben voor de kwaliteit van het gymonderwijs 
en motorische vaardigheden. 

 

7. Vakantierooster schooljaar 23-24  Advies 

Vrijdagmiddag:  
Kritisch kijken naar gym op vrijdagmiddag (ivm uitval op de vrijdagen 
voor de vakantie). 
 

Oudergeleding ook 
akkoord. 

8. Reacties vacature MR oudergeleding  Informeren 

Eén reactie gehad. Ouder is benaderd. 
 

9. Wat in de nieuwsbrief? Besluitvorming 

Communicatie rondom unitonderwijs 23-24.  

10. Rondvraag  

Jaarverslag MR. 
 
Onderhoud schoolplein: tegels leerkuil repareren. 

 

 
 


